Рівняння. Розв’язування рівнянь.

Мета уроку: удосконалити вміння знаходити розв’язки рівнянь на основі залежностей між компонентами арифметичних дій; розвивати вміння аналізувати навчальний матеріал, розвивати спостережливість, уважність, робити висновки; формувати пізнавальну самостійність учнів; продовжувати формувати позитивне ставлення до навчання.
Тип уроку: удосконалення вмінь і навичок.

Обладнання: картки.

                      Хід уроку.

І. Організаційний момент.

Оголошення теми і мети уроку.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Усний рахунок. Виконання усних вправ.

1. 12 ∙ 3 =36; 8 ∙ 9 = 72; 13+ 48 = 61; 102 : 3 = 34; 15 ∙ 4 = 60

Знайти число x:

2. Число x на 2 більше числа 100.

3. 2x + 3x = 15

4. Число 100 удвічі більше від числа x.

5. Число 100 на 3 менше від числа x.

6. Знайдіть суму коренів рівнянь:

4 + x = 10  і 2x = 8

ІV. Розв’язування рівнянь.

Робота з картками.

1. Знайдіть суму коренів рівнянь:

25 + (x – 10) = 85   і   55 – (x + 10) = 15

2. Розв’яжіть  рівняння:

а) 24x + (57 – 18)x = 63

б) 15x + 18x = 231

в) 190 : (x + 5) = 2

г) 11∙ (x – 9) = 121

3. У Сергія було x цукерок, у Катерини на 15 більше. А у Насті було у 2 рази більше, ніж у Сергія і Катерини разом. Всього цукерок було 105. Скільки цукерок було у кожного учня?

V. Робота з підручником.

Стор.143, №573, №574.

 Бліцопитування.

Поставте у відповідність кожному рівнянню його корінь.
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VІ. Підсумок уроку.

Домашнє завдання.

Стор.132 №505, №507, №509.
